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NMPOZOXH
No tpoo£€ete TNV UdAVION TOU YPATITOU 0AC KL VA YPAYETE e LEAAVL UTTAE 1) paUpo.
Amnayopevetal n xprnon StopBwtikov UALKOU.
To e€etaotikd Sokipo amoteAeital amnod 19 oeAidec. Na anavirjoete o OAA ta YEPN Kal O€
OAA ta epwtiaTa.

KAAH ENITYXIA



MEPOZ A’: AnoteAeital anod téooeplg (4) EpWTAOELG.
KaOe opOn andavinon Babuoloyeital pe névte (5) Lovadeg.
Na anavtioeTe 6€ OAEG TG EPWTNCELC.

Epwtnon 1

2Tnv €IKOvVa TTou akoAouBei (oxnua 1) eaivovtal dIAPoPEG OPYAVIKEG OUTIEG.
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ZxAua 1
a) Na ovopdoeTe TNV KATNYOPIa TWV OPYAVIKWY OUCIWV TNG €IKOVAG 1 (A-A). (4 x 0.5=2u.)
A s B
RSP PPPRTU A
B) Na g¢nynoete T KaBopidel TNV TTPWTOTAYI SOUN TWV TTPWTEIVWV. (1x0.5=0.5p.)

Y) Na CUUTTANPWOETE TIG TTI0 KATW TTPOTACEIG JE TO BIoAOYIKO JOPIO TO OTT0I0 TO XapakTnpidel.  (5x0.5=2.5)

1. 'EXEI KA TETAPTOTOAYA QOMI: .t
1. Eival QOMIKO ouoTATIKO TWV PEUBPAVWIV: w.eveneieieeeeieeieieaeeenans
. ATTOTEAEITAI ATTO VOUKAEOTIOIA: ..viveieie i
IV.ATTOTEAEITOI ATTO YAUKEPOAN KAl NITTAPA OCEQ: v,
v. Eival 0 BOPIKOG AIBOG TWV TTPWTEIVIIV: ..ueneeieiiieiieeieieee e



EpwTtnon 2

H o k&Tw €ikéva (oxnpa 2) TTapoucidlel TIG TPEIS KATNYOPIEG TWV EUPOPPWY CUCTATIKWY TOU QiaTOoG.
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Zxnua 2

a) Na cupTTANPWOETE TOV TTIO KATW TTIVAKA OVOPAZoVTAG TNV KABE KATNyopia KAl va avag@EéPETe TN AsIToupyia Tou
KABe ouoTaTIKOU. (6%0.5u=3p)

‘EpMOp@O Ovopagoia NeToupyia
OUCTATIKO

B) Na mpoodlopioete TNV opdda aipatog Kal to pEJoUC TOU OTOUOU HE BACN TO UTTOUVNO OTO OoXAMa 3.
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Mn ocuykoANnon TuykOANon
£pUBPLIV QIPOCQAIPIWY  £PUBPLIV AIPOCPAIPIWV

Opdda AiATOG ATOHOU: . .. v (1p)



EpwTtnon 3
Ta diaypdauuata A kal B Tou oxfiuatog 4 atreikoviouv yopia Tou avikouv ota Aitrn. Na ovoudoete 1a popia A
kai B. (2X0.5=1p)
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Zxhua 4
a) Na ypayete 800 (2) Asitoupyieg TTou €TITEAEI TO JOPIO A OTOV OPYAVIGHO HAG. (2X0.5=1p)
A1 {0 0 o 7/ T it
Ao (010 1L
B) Na e€nynoete Twg 10 PopIo B cupBdaAAel oTnv otaBepdTnTa TNG KUTTOPIKAG MEMPBPAVNG. (1M)

y) Ta ANmmapd oféa diakpivovtal o€ kopeopéva Kal akopeota. Na ypdawete pia (1) diagopd WETOEU Twv
KOPEOUEVWYV KAl AKOPECTWY AITTAPWY OEEWV. (1p)



0) T1 kivduvoug em@uUAdaaoel pia diatpon TTAoUcIa o€ Kopeouéva AITapd o&éa; Na aimioAoyAoETE TNV aTTavinon
oag. (1)

Epwtnon 4

H eikova Sittha (oxnua 5) deixvel Eva XAwpotrAdoTn.
a) Na ovopdoete Ta pépn TTou deixvouv ol apiBuoi 1-5.
(5x0.25=1.25 )
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2xAua 5
B) Na ypdwete Tn yevikA XxnNMIKA €§iowon TG pwToouvBeonG. (7X0.25=1.75)

y) O1 emMOTAPOVES TTPOEIBOTTOIOUV TOUG AVOPWTTOUG VA JNV KATACTPEPOUV TOUG QUTIKOUG OPYaVIOUOUG YIaT XWPIg
auToUg o1 avBpwTrol dev Ba pTTopouv va emipiwoouv oTtov TTAavATn. MATTWwG uttepBAaAlouv; Na aitioAoyioeTe
TNV OTT0Ia ATTAVTNOT 0ag avagépovTtas duo (2) Adyoug. (2x1=2p)



MEPO3Z B’: AnoteAeital ano £ (6) epwtAOELG.
KaOe opOn anavinon Babuoloyeital pe déka (10) povadeg.
Na anavinoete o€ OAEC TG EPWTNOELC.

Epwtnon 5

a) 210 1Mo KATw oxNua (oxnua 6) eaivetal TUAPA TNG KUTTAPIKAG MEUPBPAVNG.
i. Na oupttAnpwoete Tig evoeigeig A-T. (3x 0.5=1.5p)
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2xAua 6
ii. Molog gival 0 pOAOG TNG XOANOTEPOANG OTN dIATAPNON TNG PEUCTOTNTAG TNG KUTTAPIKAG MEUBPAVNG; (1.5u)

B) ZTnVv 1110 KATW €IKOVA (OXAMA 7) TTou akoAouBei @aiveTal n avrtAia Na*/K*.

I. Na ypayerte troia 16vra oupBoAifouv Ta Z kai troia Ta A. (2x1=2p)
A
z
A

I. Na ovopdoete 10 yopio X TTou €ival atrapaitnto yia Tn AsiToupyia
NG avTAiag. (0.5p)

Tz Zxnpa 7




. Na kaBopioete moia TAeupd (A | B) atroteAei 1o e§wKUTTAPIO TTEPIBAAAOV Kal TToIa TO KUTTAPOTTAGCoUa. Na
OIKAIOAOYAOETE TNV ATTAVTNOH 0AG. (1.5u)

y) To oxAua TTou akoAouBei (oxnua 8) deixvel epuBpokUTTaPa TTOU £XOUV TOTTOBETNBEI Ot Tpia dIaPOPETIKA
oloAUpata A,B kai . ApouU To NEAETAOETE, va aTTaVTHOETE OTA akOAouBa epwThHPATA:

I. Na xapaktnpioete 1o KGBe dIGAUPA WG UTTEPTOVO, UTTOTOVO I] IGOTOVO KAl VA £ENYAOCETE TO QAIVOUEVO TTOU
TTAPATNPEITE OTA £PUBPOKUTTAPA O€ KABE £va aTTd Ta dlaAUuaATa. (3x1=3p)




EpwTtnon 6

To oxAua 1o KATw (oxNpa 9) deixvel éva avBpwTTivo aTTepuaTtolwdplo.

ZxAua 9
a) Na ypdyete Ta pépn 1Tou deixvouv Ta ypduupata A,B, Z kai H. (4x0.25=1p.)
A e,
B e,
L e
o
B) Na ypdwyete 800 (2) diapopég HETAEU oTTeppaTOolWwapiou Kal wapiou. (2%x1=2p)

v) Na BéAete o€ owaTr o€ipd TNV TTOPEIa TwV OTTEPUATOlWAPIWY OTTO TO TNUEIO TTAPAYWYNAG TOUG JEXPI TNV £6000
TOoUug aTTd TO CWHA Tou Avdpa. (4x0.5=2p)



(®) Zag divetal To Mo KATW oXediaypapua (oxAua 10) he TIG SIOKUPAVOEIS TWV OPUOVWY KaTd Tn dIApKEIa TOu

KATAUAVIOU KUKAOU.
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2xnua 10

I. Na ovopdoete TIg oppoveg A, B,IN kai A.

(4x0.5=2p)

(1)

. Na ypayete 8o (2) koivoug poAoug Twv oppovwy I kal A katd mn dIGPKEIA TOU KATOURVIOU KUKAOU.

(2x1=2p)



Epwtnon 7

270 Mo KATW oxedidypauua (oxnua 11) diakpivetal n dpdon evog evfUuou TTavw o€ £va UTTOOTPWHA Kal O
avaoToAéag Tou evCUHOU. (3x1u=3p)

1) e e

Ixnuo 11

a) Na ypdweTe 0€ TT0I0 YPAUMO QVTIOTOIXEI TO £VCUMO, O€ TTOIO TO UTTOOTPWA KOl OE TTOI0 O avAOTOAEQG.

0)ZT0 M0 KATW didypauua (oXAKa 12) rapoucidfovtal dUO YPAQPIKEG TTAPACTAOEIS Ex Kal Ex TTOU TTEpIypAPOUY
TNV €midpacn TnG Beppokpaciag otnv TaxuTnTa avridpacng dUo eviUpwy. To éva €vCuuo TTPOEPXETAI OTTO
avBpwWTTIVO 10TO evd TO GAAO aTTé BaKTAPIA TTOU (OUV O€ BEPUOTTNYEG.
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Bepuokpaaia

ZxAua 12
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I. Na ava@épeTe TToI0 YPAPIKT) TTOPACTACN AVTITIPOCWTTEVUEI TO AVOPWTTIVO Kal Trola TO BaKTNPIAKO €viupo.

(2x1=2p)
K e A e
I. Mwg¢ ovopddetal n Bepuokpacia TToU avTioToIxXEl 0To onueio I; MNari; (Ix1=1p.)
EpwTtnon 8
H atmeAeuBépwon evépyelag, g KATTOIOUG OpYavIoUoUG YiVETAI KOl ATTousia oguydévou.
a) Na egnynoete ToTE cUpPBaivel N avaepofia atmeAeuBEépwan evépyeiag oTa avOpwITIiva KUTTaPA. (2x1=2p.)

B) To 1o KATW oxedidypappa (oxnpa 13) deixvel TNV TTopeia duo €1dwv (UPWONG (avagpofia KUTTAPIKA avaTrvon)
TTOU YivovTal atrd JOVOKUTTOPOUS UIKPOOPYAVIGHOUG.

I. Na ovopdoete Ta A, B kai T (3x1=3p)

MAukoln Ao

S
O== <L

ZxAua 13

. O avBpwTtrog TTapackeudlel dIAQopa TTPOIOVTA PE PIKPOOPYAVIOHOUG OTOUG OTTOIOUG N KUTTOPIKA avaTTvVOr)
yivetalr avagpéfia. Na ovoudoete 800 (2) mrpoiévra 1rou mmapdyovral pe Tn diadikacia A1 kai 8Uo (2) TpoidvTa
TTOU TTapAyovTal e Tn diadikacia A2. (4x0.5=2p.)

11



(Y) Na ypayerte Tpeig (3) dla@opég peTagU KUTTAPIKAG AVATTVONG KAl puwTooUvOeonG.

(3x1=3p.)

KuTttapiki AvaTtrvor)

dwToouvBeon

Epwtnon 9

2TOV TTIO KATW TTVOKA ava@EéPOovTal TO ATTOTEAEOUATA AIMATOAOYIKWY €CETACEWY TPIWV ATOPWY KABWGS Kal Ol
(QPUOIOAOYIKEG TIEG TWV EUPOPPWYV CUCTATIKWY TOU AiJATOG.

EpuBpd aipoogaipia Aeukd aipoa@aipia AigoTtreTaAia
X 108/ pl X 10%/ pl X 10%/ pl
DuUOI0AOYIKEG TIHEG 4,6-6,2 4,5-10,5 150-400
Mix&Ang 2,8 6,1 220
Avdpéag 5,5 7,3 110
MupTtw 51 21 275

a) Na ypayete 1010 OTTO TO TPia ATOMA TTACXEl ATTO PIKPORIOKA POAUVON, TTOIO €XElI QVAIUIO Kal TTOI0 €XEI

TTPORANUA oTo Pnxavioud TmMéNG Tou aipaTtog. Na dikaloAoynoeTe TV atTdvTnon oaG.

A6 avaiyia TTdoyel o/n

(3x2=6 p)
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B) Na ypawete dUo (2) diagopéS avaueoa aTn OTTEPPATOYEVEDN KAl OTNV WOYEVEDH. (4x0.5=2p)

2TreEpUaToyéveon

Qoyéveon

y) H eikéva mio kétw (oxAua 14) ameikovilel Tn diadikaoia oTrepUaTOYEVEDNG.

ZTOV TTiVOKQ TTOU aKoAOUBE(, va ovoudoeTe Ta kOTTapa X kai Y. X1 ouvéxela, Badovrag \ aTnv katdAAnAn oTAAN

Va T XOPAKTNPIOETE WG ATTAOEIDN 1} DITTAOEION. (4x0.5=2p)
Kuttapo Ovopaoia AuthoeglbEc (2n) AmAoelb£¢ (n)
X
Y

13




EpwTtnon 10

0) 270 TTI0 KATW oXedidypappa (oxnua 15) va ovoudoeTe Ta PéPN TOU TTETTTIKOU CUCTAMATOG TTOU AVTIOTOIXOUV
oTOUG apIBuoug 1-8. (8%0.25u=2p)

T seeeeeseseee e eeesee s ses et eeesee e e
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2xAua 15

B) To 6pyavo 1 xapakTnpideTal wg TO BIOXNUIKO EPYOACTAPIO TOU OPYAVIOUOU, YIaTi ETTITEAEI TTOAAEG KOl GNPAVTIKEG
AgiToupyieg. (3x0.5u=1.5p)

Na ypdyete Tpeig (3) AciToupyieg TTou €TTITEAEL.

y) Na ovopdoete gia (1) oucia mou rapdyetal atrd Toug alEAoyOvoug adEVEG TTOU: (2%0.5 p=1p)

14



0) Na egnynoeTe 1ToIog gival 0 pOAOG TwV BAKTNEiIWV TToU CUUBIWVOUV Yadi pag oTo TTayu EvTeEPO.

(2x0.75p=1.5p)

€) Na GUPTTANPWOETE TOV TTIO KATW TTIVOKA TTOU a@Oopd OTNV EKKPITIKA dpacTnpIiOTNTA TOU TTETTITIKOU CUGTHATOG.

(8x0.5=4p)

Ovopaoia gv{uuou

Adévag/uEpog
TTapaywyng eviuuou

Nerroupyia/poAog eviuuou

2TOUATIKN TITUaAivn Aidotraon  udaTavlpAKkwy O& HIKPOTEPEG
KOIAOTNTO (a-apuAdon) 1 aAuCideg
2TOPAXI Mewivn BAevvoyodvog 2
Lo 1 £ ¥ Lo 11 X
Maykpeag Aidotraon  apuUAou  Kal  yAukoyovou a¢€
T OIoAKXAPITEG
Maykpeag Aildotraon  AITTwv  0€ PovoyAukepidia,
Ao YAUKEPOAN kal AiTrapd oféa
NETITO
EVTEPO
©puyivn Aidotraon TOAUTTETITIOIKWY OAUCIdWY OE€
XuuoBpuyivn B oImreTTidIA.
KapBoutreTrmiddon
ApivoTteTTIddon
Armremmiddoeg Kdtrapa ETMONAIOU | B.ene e
AOXVUIV | e
XoAndoxog | XoAR T B
KUGTN |l
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MEPOZ I’: AnoteAeital anod dvo (2) epwTtnoeL.
KaOe opOn andvinon Badupoloyeite pe 6éka (10) povadec.
Na anavtioste o€ OAEG TIC EPWTNOELC.

EpwTtnon 11

To 1o kKaTw oxAua (oxnua 16) TTapouacidlel To avaTTapaywyikd Kal JEPOG TOU OUPOTTOINTIKOU CUCTHNATOG OTOV
avdpa.

a) Na ovopdoeTe Ta HéPN TTOU AVTIOTOIXOUV GTOUG apIBpoug 1-6. (6%0.25u=1.5p)
L e
2 e ————
B e
Lot
D ————
B et —————
ZxAua 16
B) Na ypdwyete Toug pSAOUG TTOU ETTITEAOUV Ta Opyava TTOU AVTIOTOIXOUV 0TOUG apiBuoug 1 kai 5. (2x1=2p)
L@ 030 Ao J01 R PP
(010 1Y/ JE< T PP
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y)To omépua atoTeAeital amd ommepuaTtolwapia Kal ekkpipaTta. AUo atmd Toug adéveg TTou eUTTAOUTICOUV TO
OTTEPHA WE EKKpipaTa gival 0 TTPOOTATNG adévag kal ol adéveg Tou Cowper. Na avagépete évav (1) pdAo Tou
EKKPipaTog TToU TTapdyeTal atrd KGBe adéva. (2x1=2p)

0) Z10 OoXNMa TTou akoAouBei (oxrnua 17) atreikovifeTan 0 OPHOVIKOG EAEYXOG TOU YEVVNTIKOU GUOTANOTOG TOU

avodpa.
Apvnrixg r . 1 Apvnmiki
avibpaan) """ -»| Yno!tihupog < = Vavddpaon
) )
E GnRH {exAuTING E
' wapayovrag) '
: Y :
i i
i Opyavo X ;
] '
' I '
: .
e [ 1 (] = S ! Apumrnixn
wdbptloq? - £ a -'Euv(ibpuoq
: X LN :
E |’\A_/') (\g/J E
—~ '
C r ) Y Y Avuorodiug
| Korrapa |
Q J Sernoli
[ Opxeig
2XAMa 17
I. Na ovopdoete Tig oppoveg A, B kai I (3x1=3p)
A
B
O
. Na ovoudoete 10 KUTTOPO Q. (1x0.75=0.75p)
e
m. Na ovopdoete 1o 6pyavo X. (1x0.75=0.75p)
X



Epwtnon 12

a) Z1n €Ikéva TTou akoAoubei (oxAua 18) va ovoudoeTe Ta HEPN TNG Kapdiag TTOU avTIoTOIXOUV OTOUG apiBuouUg
1-12. (12x%0.25u=3p.)

2xAua 18

B) Na ypdwyete oTov TTivaka Tov apiBuo TG £voeiEng (atmo To OXAKa)TTOU TaIPIAZEl e TNV avTioToIXN TTEPIYPAPN

yIO TO JEPOG TTOU AVAPEPETAL. (5x0.5=2.5p)
Mépog kapdiag ‘Evdeign

H @oAéBa péow Tng otroiag TagIdevel TO
oéuyovwuévo aipa.

H BaABida péoa atmd Tnv oTroia TO aiua
odnyeital otn de€IA KOIAIQ.

H BaABida péoa amd v otroia 10 aiya
odnyeital oTnV apIoTeEPH] KOIAIaL.

H @oAéBa péow Tng otroiag Tagidedel To [N
oguyovwuévo aiua.

To ayyeio péow Tou otroiou TagIBEVEI TO
ogUYOVWHEVO aipa o€ OAO TO CWHQ.
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y) Na ovopdoete Ta ayyeia A-IN oto oxfua 19: (3%0.5u=1.5p)

Ixnua 19

0) Na e€nynoete yiati To JUOKAPBIO OTAV apIoTEPH KolAia TNG Kapdiag gival o TTaxu atrd o1 0T deEIA KOoIAia.

(1x1p=1p)

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY

O AteuBuvtig

Anunteng NamapAtiadou
19



